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П О Л О Ж Е Н И Е

О проведении Личного чемпионата Центрального Федерального округа Российской Федерации
04-06 ноября 2011 года
г. Орехово-Зуево Московской области

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

· Популяризация и развитие бадминтона в Центральном федеральном округе РФ как одного из массовых Олимпийских видов спорта;

· Пропаганда здорового образа жизни, привлечение населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирование позитивных жизненных установок у подрастающего поколения;

· Выявление сильнейших спортсменов, повышение спортивного мастерства и выполнение нормативов ЕВСК;

· Обмен опытом работы тренеров.
СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

  Соревнование проводится 04-06 ноября 2011 года в спортивном комплексе «Знамя Труда», расположенном  по адресу: Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Торфобрикетная, дом 4.

  Проезд электропоездом: с Курского вокзала (Горьковское направление) до станции «Крутое», далее – на правую сторону железной дороги по ходу движения электропоезда, далее – 100 метров пешком назад вдоль железной дороги.

День приезда – 07 октября 2011 г. Начало игр:

· 04 ноября – в 15-00. 
· 05 ноября – в 10-00.
· 06 ноября – в 10-00. 
РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯ

  Общее руководство проведением соревнования осуществляется Комитетом по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью Московской области совместно с Федерацией бадминтона Московской области (ФБМО). Непосредственное проведение соревнования возлагается на Главную судейскую коллегию.

Главный судья – Русина Наталья Евгеньевна (тел. (916)272-33-58);

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

  В целях обеспечения безопасности участников и зрителей, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности сооружения к проведению мероприятий в соответствии со следующими документами:

· Постановлением Губернатора Московской области от 05.03.2001 г. №63-ПГ «О порядке проведения массовых мероприятий на спортивных сооружениях Московской области»;

· «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№44 от 01.04.1993 г.). 
ПРОГРАММА И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

  Соревнование – личное и проводится в пяти категориях: мужской и женской одиночной, мужской и женской парной, смешанной парной.

  Система розыгрыша в каждой категории определяется Главной судейской коллегией, исходя из количества участников (пар), заявившихся в данную категорию.

  Расстановка участников в турнирные таблицы (жеребьевка) проводится в соответствии с поданными предварительными заявками и на основании (в порядке убывания приоритета): рейтинга НФБР, спортивного разряда (звания), жребия. При этом первые два сильнейших участника в соответствии с предварительной заявкой от одного субъекта РФ (от одной спортивной организации) разносятся в разные половины турнирной таблицы.

УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

  К участию в соревновании допускаются спортсмены с квалификацией не ниже 1-го спортивного разряда – граждане Российской Федерации, зарегистрированные на территории субъектов РФ Центрального федерального округа, представляющие спортивные клубы, спортивные школы и училища, спортивные организации Центрального федерального округа, и при условии, что они участвуют во всех соревнованиях как спортсмены соответствующих субъектов РФ, а также не выступают в составах команд других регионов России. 

  Каждый участник соревнования должен иметь при себе оригиналы документов, подтверждающих личность и место регистрации спортсмена и подтверждающих его спортивный разряд (звание), а также предъявить эти документы по просьбе Главной судейской коллегии.

ЗАЯВКИ

  Устанавливается два вида заявок – предварительная и именная.
  Предварительные заявки оформляются по установленной форме, размещенной на официальном сайте Федерации бадминтона Московской области по адресу www.fbmo.ru и подаются в Федерацию бадминтона Московской области по электронной почте tutunnikov@bazissoft.ru либо по телефону (915)186-18-42 на имя Тютюнникова Дмитрия Валентиновича не позднее 01 ноября 2011 года (вторник). 

  Участники, на которых предварительные заявки были поданы позже 01 ноября 2011 года, до участия в соревновании не допускаются.

  Именные заявки с указанием данных каждого спортсмена (фамилия, имя, отчество спортсмена, число, месяц, год рождения, спортивный разряд, фамилия, имя, отчество тренера, спортивная организация), подписью и печатью врача, печатью командирующей организации подаются в Мандатную комиссию не позднее, чем за 30 минут до начала соревнования. Мандатная комиссия работает 04 ноября 2011 г. с 14-00 до 14-30. 

  Для спортсменов, не участвующих в играх в одиночной категории, но участвующих в играх в парной и/или смешанной категории, допускается подача именной заявки не позднее, чем за 1,5 часа до начала игр в соответствующей категории.

НАГРАЖДЕНИЕ

  Победители во всех категориях награждаются кубками. Победители и призеры во всех категориях награждаются медалями и дипломами Федерации бадминтона Московской области.

УСЛОВИЯ ПРИЕМА И ФИНАНСИРОВАНИЯ

  Устанавливается заявочный взнос в размере 200 рублей в одиночной категории и по 150 рублей в парных категориях. 

Расходы по проведению соревнования, оплате судей и обслуживающего персонала, награждению несет Федерация бадминтона Московской области.
  Расходы по командированию представителей, тренеров и участников соревнования – за счет командирующих организаций.

ВОЛАНЫ

  Соревнование проводится перьевыми воланами производства фирмы «Yonex». Возможность приобретения данных воланов на месте проведения соревнований гарантируется. 

