Открытый Чемпионат г. Москвы по бадминтону.

1.Цели и задачи


Соревнования проводятся с целью популяризации бадминтона, повышения мастерства бадминтонистов г. Москвы  и России  и выявления сильнейших спортсменов для участия во всероссийских и международных соревнованиях.

2.Сроки проведения


Соревнования проводятся с15 по 17 октября 2009 года в СК «Новая Лига» по адресу: м. Рижская, ул. Сущевский вал д. 56

3.Рукводство проведением соревнований

Общее руководство проведения соревнованиями осуществляет ГУ «Центр сборных команд» Москомспорта. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – судья всероссийской категории Пустяков Юрий Тихонович.
4.Участники соревнований


К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие спортсмены России и Москвы. Заявки на участие в соревнованиях принимаются до 8 октября 2009 года.

Заявки подаются главному судье соревнований по телефону 8-926-884-60-52 или на e-mail jpust@mail.ru

5.Условия проведения соревнований


Соревнования проводятся в следующих категориях: одиночная (мужская и женская) парная (мужская и женская), смешанная парная категория. Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией.


Соревнования проводятся перьевыми воланами. На финальную часть соревнований воланы предоставляют организаторы соревнований.

6.Награждение


Спортсмены, занявшие 1 место в одиночных и парных соревнованиях, награждаются  медалями и памятными призами Москомспорта.


Спортсмены, занявшие 2 и 3 место в одиночных и парных соревнованиях, награждаются  медалями соответствующих степеней Москомспорта.

7.Финансовые условия 


ГУ «Центр сборных команд» Москомспорта несет расходы по оплате аренды спортивного зала, судейству соревнований и награждению.

8.Размещени

            Заявки на размещение принимаются до 5 октября 2009 года на e-mail evgenijisakov@yandex.ru. 
Стоимость размещения от 700 до 1000 рублей в сутки.

