Личный чемпионат Московской области

СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

  Соревнования проводятся 23-24 января 2010 года в спортивном комплексе «Знамя Труда»  по адресу: Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Торфобрикетная, д.4.

Начало соревнований:

· 23 января - в 11-00. Парад участников, игры в мужской и женской одиночной и смешанной парной категориях.

· 24 января - в 10-00. Игры в мужской и женской парной категории, доигрывания в мужской и женской одиночной категории, игры за 3-и места и финалы во всех категориях.

РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

  Общее руководство проведением соревнования осуществляется Комитетом по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью Московской области совместно с Федерацией бадминтона Московской области (ФБМО). Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию. Главный судья – Тютюнников Д.В. Соревнования проводятся по действующим правилам, утвержденным Росспортом и в соответствии с настоящим Положением.

ПРОГРАММА И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

  Соревнования – личные и проводится в пяти категориях:

· Мужской одиночной,

· Женской одиночной,

· Мужской парной,

· Женской парной,

· Смешанной парной.

  Система проведения игр в каждой категории определяется Главной судейской коллегией, исходя из количества участников (пар), заявившихся в данную категорию.
  Жеребьевка участников проводится 22 января 2010 года в соответствии с поданными предварительными заявками  При прочих равных условиях первые два сильнейших участника в соответствии с предварительной заявкой от одного муниципального образования (от одной спортивной организации) разносятся в разные половины таблицы.
УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

  К участию в соревновании допускаются спортсмены – граждане Российской Федерации, зарегистрированные на территории Московской области и представляющие спортивные клубы, спортивные школы и училища, спортивные организации Московской области и при условии, что они участвуют во всех соревнованиях как спортсмены Московской области, а также не выступают в составах команд других регионов России (за исключением особо оговоренных случаев). 
ЗАЯВКИ

  Предварительные заявки подаются в Федерацию бадминтона Московской области не позднее 21 января 2010 года по электронной почте tutunnikov@bazissoft.ru на имя Тютюнникова Д.В. Предварительные заявки подаются по установленной форме, расположенной на официальном сайте Федерации бадминтона Московской области по адресу www.fbmo.ru. 

  Участники, подавшие предварительные заявки позже 21 января 2010 года, до участия в соревнованиях не допускаются.

  Именные заявки с указанием данных каждого спортсмена (Ф.И.О. спортсмена, число, месяц, год рождения, спортивный разряд, Ф.И.О. тренера, спортивная организация), подписью и печатью врача, печатью организации подаются в Главную судейскую коллегию не позднее, чем за 30 минут до начала соревнований. Прием именных заявок производится 23 января с 10-00 до 10-30. Каждый участник соревнований должен иметь при себе оригиналы документов, подтверждающих личность и место регистрации спортсмена (паспорт, свидетельство о рождении) и подтверждающих его спортивный разряд (звание), а также предъявить эти документы по просьбе Главной судейской коллегии.
НАГРАЖДЕНИЕ

  Победители и призеры во всех категориях награждаются медалями и дипломами, Комитета по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью Московской области.

УСЛОВИЯ ПРИЕМА И ФИНАНСИРОВАНИЯ

  Расходы по награждению несет Комитет по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью Московской области, расходы по проведению соревнований, оплате судей и обслуживающего персонала несет Федерация бадминтона Московской области.
  Расходы по командированию представителей, тренеров и участников соревнований – за счет командирующих организаций.

ВОЛАНЫ

Марка воланов YONEX. Возможность приобретения воланов указанной марки на месте проведения соревнований гарантируется. 
