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Национальная федерация
Санкт-Петербурга






бадминтона России

Положение

о проведении Всероссийского турнира ветеранов

памяти М.И. Сахарова.
Цели и задачи: Содействие укреплению здоровья населения, развитию игры в бадминтон среди любителей и ветеранов.

Время и место проведения: Соревнования проводятся 24-25 января 2009 г. в спорт. зале ВКА им. А.Ф. Можайского по адресу: ул. Красного Курсанта д.16 (ст.метро «Чкаловская») на 6 площадках с деревянным покрытием. Начало соревнований – 24 января в 11:00. Приезд иногородних участников 23 января.

Руководство соревнованиями: Общее руководство осуществляется Федерацией бадминтона Санкт-Петербурга. Непосредственное проведение турнира осуществляется Главной судейской коллегией (ГСК), назначаемой Федерацией бадминтона Санкт-Петербурга.
Участники соревнований: Соревнования – личные, проводятся во всех категориях в возрастных группах:

Женщины – 35+, 40+, 45+, 50+, 55+, 60л. и старше

Мужчины – 35+, 40+, 45+, 50+, 55+, 60+, 65л. и старше

Женские пары: 35-44, 45-54, 55л. и старше

Мужские пары: 35-44, 45-54, 55-59, 60-64, 65л. и старше

Смешанные пары: 35-44, 45-54, 55-59, 60л. и старше

       Возраст участников определяется на год рождения проведения соревнований. Для участия в соревнованиях приглашаются иногородние участники и спортсмены стран СНГ.

По желанию, участники могут выступать в более молодой возрастной группе. Принадлежность к группе в парных категориях устанавливается возрастом более молодого участника. В случае малого количества участников в какой-либо возрастной группе ГСК имеет право их объединить. В случае объединения участников старшей возрастной группы к младшей, ГСК определяет фору с которой начинается встреча.
Условия проведения соревнований: Система проведения соревнований в каждой возрастной группе определяется ГСК в зависимости от количества участников. Игры проводятся воланами участников, предпочтение отдаётся более качественному перьевому волану.
Финансирование соревнований: Турнир проводится без стартового взноса. Все расходы по проведению турнира (приобретение призов, медалей, дипломов, оплата судейства и культурной программы) несёт Федерация бадминтона Санкт-Петербурга.
       Стоимость размещения в гостинице «Школьная» 2х -3хмест. – 340-540р. в зависимости от условий. Адрес – ул. Черняховская, д.49Б , м.Лиговкий пр-т (одна остановка от Московского вокзала). По вопросам размещения обращаться в Федерацию бадминтона СПб к Астраханцевой Анне +7-906-273-20-86.
Награждение участников: Победители во всех категориях во всех возрастных группах награждаются призами, медалями и дипломами, призёры – медалями и дипломами соответствующих степеней.

Заявки: Предварительные заявки по установленной форме подаются в ГСК до 23 января 2009г. по тел/факс 8(812)3254468 или по эл.почте Федерации бадминтона Санкт-Петербурга badm2007spb@mail.ru. Окончательные заявки подаются в ГСК за 30мин до начала соревнований в каждой возрастной группе каждой категории согласно расписанию.

Контактные телефоны:

Главный судья:
Петрунин Анатолий Владимирович
дом. (812)710-23-83
моб. +7-911-129-54-48

Главный секретарь:  Иванов Игорь Аркадьевич


моб. +7-960-286-5407
Сайт Федерации бадминтона Санкт-Петербурга: www.sport-badminton.spb.ru
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

