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Положение

о проведении Всероссийского турнира по бадминтону среди ветеранов
 памяти М.И. Сахарова 2011г.
1. Цели и задачи:
Соревнования проводятся с целью популяризации бадминтона, укрепления здоровья населения, повышения спортивного мастерства и выявления сильнейших спортсменов - ветеранов.

2. Сроки и место проведения:
Соревнования проводится 18 - 20 февраля 2011 года в спортивном зале СПбГОУДОД ГСДЮШОР «Центр настольного тенниса «Комета» по адресу: Загребский бульвар д.28 / ул.Ярослава Гашека (проезд от м.Купчино на 45, 62 трамвае, 4 ост. – до Загребский бульвар) на 6 площадках с профессиональными кортами. 
Начало соревнований 19 февраля в 10:00 час. Приезд иногородних участников 18 февраля.
3. Организаторы соревнований:

Общее руководство осуществляют: Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, СПб ГАУ «Центр подготовки», ОО «Региональная спортивная федерация бадминтона Санкт-Петербурга».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную Судейскую Коллегию (ГСК), назначенную Региональной спортивной федерацией бадминтона Санкт-Петербурга.

4. Требования к участникам и условия их допуска:
К участию в соревновании допускаются все желающие бадминтонисты – ветераны России и зарубежных стран. Возраст участников определяется на год проведения соревнований. Участники допускаются только при наличии медицинской справки о допуске от врача и спортивной страховки или расписки о личной ответственности за состояние своего здоровья на данных соревнованиях.
5. Программа соревнований:

Соревнования – личные, проводятся во всех разрядах в возрастных группах:

Женщины – 30 – 39,  40+, 45+, 50+, 55+, 60л. и старше

Мужчины – 35+, 40+, 45+, 50+, 55+, 60+, 65+, 70л. и старше

Женские пары: 35 – 39, 40 – 49, 50 – 54, 55 лет и старше.

Мужские пары: 35 – 39, 40 – 49, 50 – 54, 55 - 59, 60 лет и старше.

Смешанные пары: 30 – 39, 40 – 49, 50 – 59, 60 лет и старше.

По желанию, участник может выступать в более молодой возрастной группе. Участие спортсмена в 2-х возрастных группах не допускается. Принадлежность к группе в парных категориях устанавливается возрастом более молодого участника. 
Система проведения определяется ГСК в зависимости от количества участников в возрастной группе. Малочисленные группы могут быть объединены. В случае перевода игроков из старшей возрастной группы в младшую, игры проводятся с гандикапом, определяемым ГСК
Игры проводятся перьевыми воланами Yonex 40(50), предоставляемыми ОО «Региональная спортивная федерация бадминтона Санкт-Петербурга». 
6. Награждение:
Победители во всех разрядах во всех возрастных группах награждаются кубками, медалями и дипломами, призеры – медалями и дипломами соответствующих степеней.

Для получения кубков всем победителям и призерам необходимо иметь при себе ксерокопии паспорта с регистрацией.
7. Условия финансирования:

Соревнования проводятся без турнирного взноса.

Спортивный зал для проведения соревнования предоставляется СПбГОУДОД ГСДЮШОР «Центр настольного тенниса «Комета» на безвозмездной основе.
Региональная спортивная федерация бадминтона Санкт-Петербурга несёт расходы по приобретению наградной атрибутики, приобретению перьевых воланов Yonex 40(50) для проведения турнира. Оплата работы судей и обслуживающего персонала  (врач, медсестра, рабочие) производится за счет средств бюджета Санкт-Петербурга на 2011 год.

Иногородние участники самостоятельно бронируют себе гостиницу.

Есть недорогая гостиница «Школьная», рядом с Московским вокзалом (ул.Черняховского д.49, т.8(812) 712-2070).

Гостиницы недалеко от спортзала:

рядом с залом: Хостел «Островок» (www. hostel-ostrovok.ru, тел. (812) 701-64-97, адрес: м.Купчино, ул.Бухарестская д.130, корп.2), проживание в 2-х мест. – 700 руб, в 3-х мест. – 550 руб.
Гостиницы в 15-20 мин.езды от зала: 1). Мини-отель на Бухарестской 59 (www.grif.spb.ru), адрес – Бухарестская ул. д.59, тел. (812) 633 – 36 – 10 (- 11), (812) 324 – 32 – 24, проживание в 2-х местном  - 1400 руб/чел.
2). Хостел Пифагор-Купчино (м.Купчино, ул. Купчинская, д. 5/2). Забронировать номер в гостинице можно по телефону: +7(812) 7777-888, либо через интернет.
8. Обеспечение безопасности участников

Соревнования проводятся на базе спортивного сооружения, отвечающего требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке.

9. Страхование участников

Все участники должны иметь договоры (оригиналы) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья участников соревнований. На соревнованиях в спортивном зале присутствует медицинский работник.
10. Подача заявок на участие

Заявки по установленной форме на участие в одиночном разряде подаются до 15 февраля 2011 г в ОО «Региональная спортивная федерация бадминтона СПб» по электронной почте: badm2005@mail.ru, petrbadm@rambler.ru. Заявки на участие в парных разрядах подаются на месте соревнования во время проведения игр в одиночном разряде.

Расписание игр в одиночном разряде и списки участников турнира будут вывешены на сайте Федерации бадминтона Санкт-Петербурга www.badm.spb.ru 15 февраля 2011 года.
Контактные телефоны:

Главный судья – Петрунин Анатолий Владимирович: моб. +7-911-129-54-48,

Главный секретарь – Иванов Игорь Аркадьевич:  моб. +7-911-719-05-00.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЕ.
